

## ZPRÁVA Z LIGOVÉHO UTKÁNÍ

<b>Domáci</b> <i>(tučně zvýraznit oddíl, který zprávu vypracoval)</i>	<b>T.J. Sokol Holice</b>
<b>Hosté</b>	NK Austin Vsetín
<b>Počet diváků</b>	150
<b>Popis rozhodující události</b> <i>(chybějící opory, zlomové momenty, překvapivý výsledek zápasu)</i>	<p>První barážové utkání jsme v prostředí vsetínské haly Na Lapači zvládli s přehledem a zvítězili jsme 5:2. Odveta slibovala vyrovnanou partii, Vsetín dorazil i s oporami Andrisem a Kurkou.</p> <p>1D-1D (Fries, Šimeček – Galus, Kurka, Majštiník) Dvojice nám fungovaly již ve Vsetíně a i dnes jsme v první dvojici zahráli s přehledem. Soupeř hrál hlavně přes Šimečka, který v posledních zápasech dokáže pravidelně bodovat a téměř nekazí. Dokázali jsme využívat systému hry pravák-levák a zapsali jsme důležitý první bod. 1:0 (10:6, 10:8)</p> <p>2D-2D (Ferebauer, Pohl – Andris, Bílý, Staříčný) Do druhé dvojky jsme vstoupili ve velkém stylu, soupeřova dvojice se nestihla ještě pořádně rozkoukat a šlo se na druhý set. I v něm jsme hráli velmi dobře, v koncovce jsme ovšem neudrželi chladnou hlavu, vyrobili jsme několik nevynucených chyb a muselo se jít do tiebreaku. V něm jsme i s přispěním několika šťastných okamžiků dokázali nejtěsnějším rozdílem zvítězit. 2:0 (10:5, 9:10, 10:9)</p> <p>1T-1T (Čížinský, Ferebauer, Fries, Kotyza, Teplý – Bílý, Galus, Tomek) V této trojici nám dlouhodobě vážne nahrávka a ani začátek prvního setu z tohoto evergreenu nevybočil. Za stavu 5:8 šli na hřiště Kotyza s Teplým a zdánlivě ztracený set putoval na naši stranu, když Kotyza posledním úderem vytloukl Galuse na bloku. Další dva sety byl soupeř lepší a i přes srovnání ve třetí sadě z 5:7 na 7:7 jsme tuto trojici do zdárného konce nedotáhli. 2:1 (10:9, 7:10, 8:10)</p> <p>2T-2T (Koblic, Novotný, Pohl, Šimeček, Vojtíšek – Andris, Kurka, Majštiník) První sadu jsme dokázali vyhrát, druhý set nám ale vůbec nevyšel a odešli jsme poraženi 3:10. Ve třetím setu to z naší strany také nebylo ono a hosté hráli to, co</p>

	<p>potřebovali. 2:2 (10:8, 3:10, 7:10)</p> <p>S-S (Pohl – Bílý) Klíčový zápas pro celé utkání. Náš singlista začal velmi dobře, postupně se ale rozehrál i Bílý, Pohlovi se nedařilo přijímat míče dopředu a set tak získal hráč hostů. Ve druhém setu se karta obrátila, Pohl dobře přijímal a skvěle diktoval tempo hry. Třetí sada nabídla fantastické výměny, hned ta první rozhodla. 3:2 (7:10, 10:3, 10:6)</p> <p>1T-2T (Čížinský, Ferebauer, Fries, Kotyza, Teplý - Andris, Kurka, Majštiník) Soupeř předvedl kompaktnější výkon, byl lepší v obraně i na útoku, sehrál několik efektních akcí, my jsme hráli příliš rozpačitě, chyběla nám razance i přesnost. 3:3 (6:10, 5:10)</p> <p>2T-1T (Koblic, Novotný, Pohl, Šimeček, Vojtíšek - Bílý, Galus, Tomek) Velmi vyrovnaný zápas, v němž byli hosté spíše šťastnější než lepší. Zkrácená třetí sada nám tentokrát vůbec nevyšla. 3:4 (9:10, 10:8, 6:10)</p> <p>1D-2D (Fries, Šimeček – Andris, Bílý) Tato dvojice byla zpočátku v naší režii, ve druhém setu jsme si ale vybrali několik slabších chvil. V poslední sadě jsme si vybudovali náskok a koncovku zavřel náš kapitán dlouhým úderem přes blok. 4:4 (10:6, 6:10, 10:9)</p> <p>2D-1D (Ferebauer, Pohl – Galus, Kurka, Majštiník) První set dospěl do stavu 9:9, Pohl si vzal servis a rozhodl kratšasem za blok. Druhý set jsme již hráli v euforii, vybudovali jsme náskok, který pohodlně stačil. 5:4 (10:9, 10:7)</p>
<p><b>Komentář trenéra</b> (spokojenost/nespokojenost, nejlepší hráči, výkony rozhodčích)</p>	<p>Dnes chci především poděkovat. Děkuji všem hráčům za jejich práci, energii a trpělivost. Za fungující spolupráci chci poděkovat Michalovi Hostinskému, Pavlu Hojkovi a lidem ve vedení holického Sokola. Dále chci poděkovat všem skvělým fanouškům i lidem, kteří nás podporovali na dálku. Vzhledem k věku našich hráčů musím poděkovat i rodičům, jsem přesvědčen, že bez vaší podpory by vaše děti takový progres nikdy nezaznamenali.</p> <p>Tenhle tým napsal neskutečný příběh, přepsal historii</p>

	holického nohejbalu a myslím, že v kontextu věku hráčů a dvou postupových sezon po sobě i historii nohejbalu českého. Vážím si toho, že jsem mohl být při tom.
--	--

Datum	Zpracovatel	Funkce v družstvu (oddílu)
8. 10. 2023	Marek Líbal	Trenér